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Gratulerer med  
30-års dagen !!   

Radio Filadelfia er en aktiv og 
livskraftig jubilant – 30 år med 
lokalradio er en anselig alder 
– dog vil mange si at 30-åringer 
er unge og har en stor del av livet 
foran seg.  Aller først vil jeg benytte 
anledningen og rette en spesiell 
takk til Willoch-regjeringen under 
ledelse av statsminister Kåre Wil-
loch og daværende kulturminister 
Lars Roar Langslet.  De avviklet 
Norges kringkastingsmonopol, og 
la til rette for et mangfold i medie-
Norge.  Det førte til at vi i September 
1984 kunne starte lokalradio ut fra 
Filadelfiamenigheten i Drammen.  

Noen ildsjeler
Noen ildsjeler – bl. a Martin Sta-

bell og Svein-Martin Holt, hadde en 
tid drevet forberedende arbeider til 
lokalradio.  De fikk med seg Trond 
Johansen i den organisatoriske delen 
og Anne Gustavsen på programsi-
den. Når muligheten bød seg var 
Filadelfiamenigheten i Drammen klar 
til å starte opp Radio Filadelfia med 
eget studio og kontrollrom.  Dette var 
et nytt og spennende arbeid – og 
mange ble fort engasjert.  I de første 
årene var det ca 50 medarbeidere 
som var engasjert i radioarbeidet.  
I starten var det noe høytidelig og 
spennende med dette å ”være på 
radio”. Noen var nervøse, andre 
skrev ned på forhånd alt de skulle si, 
andre var dyktige til å «time» lengde 
og innslag, det var høytidelig tale 
og tonefall. Alt dette har i årenes 
løp blitt erstattet av en mer avslappet 

30 år  med  kristen  lokalradio  i  Drammen

tone og språkbruk – og nervøsiteten 
har nok forsvunnet og våre medar-
beidere har nok nå en mer avslappet 
tilnærming til det som skjer i sendin-
gene.   I mange år ble alle sendinger 
kjørt manuelt av tekniker – enten 
som opptak eller direkte.  Dette gav 
behov for mange og dyktige tekni-
kere som kunne stille til ”alle døgnets 
tider”. Den teknologiske utviklingen 
har heldigvis hjulpet oss over i en 
verden hvor det meste av sendin-
gene våre nå avspilles automatisk. 

Medarbeiderne
Medarbeiderne i Radio Filadelfia 

har i alt hovedsak vært rekruttert fra 
Filadelfiamenigheten, men det har 
også i tidligere år kommet en del 
medarbeidere fra andre menighe-
ter i Drammen og omegn. Det ble 
tidlig bestemt at Radio Filadelfia 
skulle være et evangeliseringsred-
skap – og ikke et ”menighetsblad” 
for Filadelfia. Derfor var flere aktive 
for å knytte kontakter rundt om i 
kristenliv i Drammen og rekruttere 
medarbeidere og programskapere.  

Jeg vil benytte anledningen å takke 
alle medarbeidere i alle disse årene 
– takk for all innsats som er lagt ned 
for at vi skulle få sende budskapet 
om Jesus ut til Drammensregionen.  
Det aller meste er gjort på frivil-
lig basis – opp gjennom årene har 
det kun vært noen få personer i 
forskjellige tidsepoker som har hatt 
deltidsengasjement.   Noen unge 
kjekke karer har også avtjent sin 
siviltjeneste som tekniker i radioen.

Takk til Filadelfiamenigheten som 
i alle år har stilt opp med økono-

misk støtte, lokaliteter, forbønn og 
annen bistand. Det har ved flere 
anledninger de siste 10 årene blitt 
stilt spørsmål om Radio Filadelfia 
fremdeles har sin berettigelse, men 
ivrige ildsjeler har alltid stilt opp for 
arbeidet og nå runder vi altså 30 år. 

Takk til lytterforeningsmedlemmene 
og andre som trofast har støttet 
arbeidet i bønn og med økonomi.  

Takk til alle våre trofaste medar-
beidere opp gjennom årene – ingen 
nevnt – ingen glemt!  Men det er 
enkelte som har brukt svært mye av 
sin fritid på arbeidet – og det igjen-
nom store deler av disse 30 årene.

Takk til Gud
Takk til Gud, vår ”arbeidsgiver” og 

oppdragsgiver – uten hans inspira-

Drammen - FM 105, 107, 104.6

sjon, styrke og visdom, ville vi ikke 
ha kunnet drive dette arbeidet gjen-
nom alle disse årene. Gud har gitt 
oss en brann i hjertet etter å nå ut 
med evangeliet – og dette hjelper oss 
hver dag.  Når iveren etter å nå ut 
med evangeliet er tilstede, kan til og 
med en pølsemaker være ansvarlig 
redaktør!   
Ja, vi er amatører, og derfor har jeg 
med jevne mellomrom minnet med-
arbeiderne om ordene en av våre 
tidligste radioentusiaster og ansvarlig 
redaktør, Martin Stabell sa: ”Når vi 
er på radio så slipper vi inn i stua til 
folk på besøk – da må vi oppføre oss 
pent”.   Dette har vi prøvd i alle disse 
årene og vi håper at våre lyttere har 
hatt glede av å få formidlet budska-
pet via Radio Filadelfia i Drammen.    

Tekst: Ole Fevang    
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Kjære redaktør, radiomedarbeidere,  
venner og støttepartnere  
av Radio Filadelfia!

Børre Fevang er en av de 
ivrigste og mest aktive frivillige 
medarbeiderne i Radio Filadelfia 
– han har vært med på nesten hele 
radiohistorien – og en alder på 79 
år ser ikke ut til å bremse på en-
gasjementet.  Han har ansvar for 
frokostradio hver 3. lørdag – og er 
alltid godt forberedt med spennende 
og engasjerende temaer og intervju-
objekter.  Børre er samfunnsengasjert 
og bruker frokostradioen aktivt for å 
fremme kristne verdier og nyheter og 
aktuelt stoff om Israel. Programmene 
inneholder alltid Guds ord og bønn.  

Frelst som 12-åring
Børre ble frelst i en alder av 12 år 

– vokste opp på Solbergmoen –  
yrkeslivet har vært dagligvarehan-
del, kjøttindustri og eiendomsdrift. 

Senior i Radio Filadelfia
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Han har i alle år vært veldig 
sterkt engasjert i Filadelfia 
Drammen – og vi nevner 
bare kort:  sang -og musikkliv, 
menighetstjener, eldsteråd, 
misjonsleder, ansv red i Radio 
Filadelfia, besøkstjeneste....

 Formidle sin tro
Børre er opptatt av å for-

midle sin tro på Jesus til alle 
han møter. Han er svært 
aktiv og bruker sin tid både 
med arbeid i eiendomssel-
skapet og Radio Filadelfia. 

Børre ville også formidle 
evangeliet gjennom sang og 
musikk  - slik så programmet  
”evangeliske sanger” dagens 
lys. I over 20 år har han del-
tatt i  ”Åpen Kanal”, og har 
laget programmet ”sanger jeg 
er glad i” en årrekke.  Frokost-
radio har han produsert  i 24 
år – og det ble 18 år med 
”Søndag i Filadelfia” 

 – et ukentlig program. 

Redaktør i 12 år
I 12 år ledet han Radio Filadelfia 

og var ansvarlig redaktør. Når vi 
spør hvor mange program han har 
laget så blar han ivrig i gamle hånd-
skrevne kjøreplaner som er opptil 
30 år gamle – og han summerer 
og regner: Det har i alle fall passert 
1.700 programmer..., sier han og 
ber oss huske på å takke teknikere 
og alle lytterne, eller ”Radiomenig-
heten”, som Børre liker å kalle dem. 

Ikke glem at den største takken 
må vi sende til Han som er vår opp-
dragsgiver – avslutter Børre....

«Radio Filadelfia 30 år» er gitt ut i 
forbindelse med Radio Filadelfias 
30-års jubileum i september 2014.

Ansvarlig redaktør: Ole Fevang

I redaksjonen: Ole Fevang og 
Svein-Martin Holt

Layout: Svein-Martin Holt

Foto: Ivar Schiager,  
Børre Eirik Helgerud 
(blog: http://boeeirhe.blogspot.no), 
Svein-Martin Holt

Radio Filadelfia 
Tomtegt 2 
3015 Drammen 
Tlf: 32 83 15 50

Gave kontonr: 1604 04 15908 
Internett: www.radiofiladelfia.no 
Facebook: fb.radiofiladelfia.no 
Epost: post@radiofiladelfia.no

Radio Filadelfia sender på FM 107, 
105 og 104,6 i Drammensområdet

Radio Filadelfia eies av  
Filadelfiamenigheten i Drammen.

Internett: www.filadelfiadrammen.no

Gratulerer med 30-års jubileet! 

30 år i evangeliets tjeneste, med 
en tydelig røst til en verden i nød, 
er virkelig noe å feire. Mange kas-
tet seg på bølgen og startet nær-
radio da muligheten åpnet seg på 
80-tallet. Radio Filadelfia er en av 
de få lokalradioene som fremdeles 
sender budskapet over eteren. 

Det er mange som fortjener en 
stor takk for en rik virksomhet 
gjennom disse årene. Med svært 
begrensede midler har dere lyk-
kes å skape noe som har vært til 
rik velsignelse for mange men-
nesker i Drammen og omegn. 

Bare de siste årene vet vi at det 
er flere tusen nedlastninger av 
program og forkynnelse på pod-
cast, noe som gjør Radio Filadelfia 
tilgjengelig over hele verden. 

Ordet som er sådd gjennom 30 år 
bærer rik frukt!

Bernt André Torgussen

Pastor i Filadelfiamenigheten,  
Drammen

Drammen - FM 105, 107, 104.6

Foto: Devegg Ruud



6  R a d i o  F i l a d e l f i a  3 0  å r  -  1 9 8 4 - 2 0 1 4 7w w w . r a d i o f i l a d e l f i a . n o

Halvdan Koller er den blide og 
trivelige karen fra Spikkestad som 
alltid sier ja og er positiv. Halvdan 
gleder seg over å få være en del 
av teamet i Radio Filadelfi a og gir 
stadig uttrykk for at han ser frem til 
å være sammen med oss i studio. 
Når Halfdan ikke jobber, er sammen 
med familien eller er i radio-stu-
dio, så sykler han eller går på ski!! 
Han har vært tekniker i 18 år!!

Bjarre Fevang er stødig og 
solid i sin tekniker-tjeneste – han har 
holdt på med opptak og sendinger i 
Radio Filadelfi a i 30 år!  For Bjarre 
er engasjementet i Radio Filadel-
fi a en del av hans Guds-tjeneste.  
Bjarre er også engasjert i Husstyret 
i Filadelfi a og spiller i Hornorkeste-
ret. (Bortimot 50 års medlemskap) 
Han er en «langdistanseløper» 
som står i tjeneste år etter år.

Ja – det er det – men vi vet 
selvsagt ikke eksakt hvem og hvor 
mange det er.  I den siste lytterun-
dersøkelsen som vi kjøpte av Norsk 
Gallup for noen få år siden, svarte  
6% av de spurte, at de hadde hørt 
Radio Filadelfi a siste måned. Tal-
lene og trenden var stigende.  Når 
vi vet at vi sender i et område hvor 
det fi nnes 100 000 potensielle lyt-
tere, betyr dette at det kan være så 
mange som 6 000, som har hørt på 
Radio Filadelfi a den siste måneden.    

Mange tilbakemeldinger
Hør på noen få tilbakemeldinger 

som vi har fått:  ”bonden i Sande 
som kjører på jordene med traktor 
hører mens han arbeider – og blir 
velsignet”,    ”en lytter i Oslo syd 
v/Bunnefjorden takker for Radio 
Filadelfi a”, ”hyggelige tilbakemel-
dinger fra lyttere i Østfold”,  ” en 
person forteller om ektefellen –  hver 
gang jeg setter meg i bilen etter han, 
er radioen innstilt på Radio Filadel-
fi a”,  ”en i hjemmesykepleien fortel-

ler om en pasient som ber om hjelp 
til å få skrudd på Radio Filadelfi a 
– da får vedkommende fred og ro i 
sinn og tanker”,   ”en nabo forteller 
at de hører hver morgen – er ikke 
aktive kirkegjengere”,    ” en pro-
fi lert person i Drammen forteller at 
Radio Filadelfi a er fast følgesvenn” 
,  ” en banksjef i regionen som i sin 
ungdom hadde et aktivt menighetsliv 
er lytter og takker”, ”vår medarbei-
der Jan Haug – tidligere Jehovas 
Vitne, forteller at han har kontakt 
med fl ere Jehovas Vitner som lytter 
og søker kontakt i skjul”,   ”mann 
på Hallingstadtunet i Lier lytter hver 
dag og takker for fi n radio med 
omsorg”   ”en person hørte at radio 
Filadelfi a sto på i et offentlig kontor 
i Drammen”, en annen  fortalte at 
han hadde hørt  ”Radio Filadelfi a 
på helsestudioet han trener”.

Flere som har kommet og deltatt 
i radioarbeidet sammen med oss, 
har fått møte Jesus og blitt kristne!  

Er det mange som lytter
på Radio Filadelfi a?Drammen Lokalradio

på FM 107, 105 og 104,6

Radio Filadelfi a er en av 3 lokal-
radiostasjoner som deler samme 
kanal, Drammen Lokalradio. 

Vi har konsesjon for området 
Drammen, Lier og Nedre Eiker. Vi 
når potensiellt ca 100 000 lyttere.

Kanalen er en såkalt nisjekanal, 
hvor Radio Filadelfi a drifter sen-
deranlegget og deler sendetiden 
med 2 andre konsesjonærer. 
Sammen fyller vi kanalen 24 ti-
mer i døgnet, 7 dager i uka.

De andre konsesjonærene er: 
Kanal 1, Danvik folkehøgskoles 
elevradio, og Radio Visjon, Visjon 
Norges lokalradio.

Kanal 1, Danvik Folkehøgskole
sender mandag til fredag kl 14-18.
Lørdag kl 14-24, totalt 30 timer
pr uke.

Radio Visjon sender hver dag 
kl 20-07. Lørdag kl 24-07, 
totalt 73 timer pr uke.

Radio Filadelfi a, sender hver 
dag kl 07-14 og mandag til 
fredag kl 18-20. Søndag kl 07-
20, totalt 65 timer pr uke.

Ingen radiosending 
uten teknikere

Utsikt fra Holmenokken med Drammen i bakgrunnen.       Foto: Børre Eirik Helgerud.

Følg oss på Facebook:

fb.radiofi ladelfi a.no

Drammen - FM 105, 107, 104.6

Ketil Skipnes er en stille og rolig 
kar som trofast møter opp til tekniker-
tjeneste.  Han er veldig interessert 
i å følge med på byens fotball-lag, 
SIF. Ketil er data-interessert og bruker 
mye av sin fritid foran PC-en. Dette 
nyter vi godt av i tekniker-rommet 
vårt.  Ketil har vært tekniker i 10 år.

Jan Haug arbeider en dag pr 
uke med opptak og tilrettelegging 
av programmer og avspilling. Jan 
er en positiv ja-person. Han er 
veldig glad i Guds ord og på frivil-
lig basis lager han også fl ere pro-
grammer. Jan har vært engasjert 
i Radio Filadelfi a i over 10 år. 

Hilde Fevang er siste tilskudd 
i teknikerstaben. Hun holder på 
med opptak og sier også gjerne 
sin mening om musikkvalg og inn-
hold. Fint å ha noen som kan kor-
rigere og «være litt lytter» samtidig. 
Hilde har vært tekniker i 1 år. 

Svein-Martin Holt er teknisk 
ansvarlig og har full oversikt over 
alt av utstyr og muligheter.  Han 
har bygget opp vårt studio med alle 
tekniske fi nesser og programmering. 
Han har vært engasjert i Radio 
Filadelfi a i hele radioens historie!

I jubileumsåret har vi 6 aktive, trofaste og dyktige teknikere, som alle 
har gjort innsats i mange år: 
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Gunhilde Brun-Pedersen - 
programskaper og program-
leder i Radio Filadelfi a 

- Din største tabbe?  I et direkte-
sendt program hadde vi en kon-
kurranse hvor lytterne ringte inn 
og gjettet etter at de fi kk stikkord 
av meg som programleder. Plut-
selig oppga jeg svaret i stedet 
for en ledetråd til innringeren.

- Det morsomste du opplevde?  Som 
ung jente var jeg selvsagt forelsket 
– og i et program jeg laget som het 
”Min musikk”, intervjuet jeg kjente 
musikere og sangere – der benyt-
tet jeg også muligheten til å inter-
vjue en kjekk, dyktig, ung pianist 
som jeg var såååååå forelsket i . 
. . han heter Trond Helgerud. Og 
vi har nå vært gift i mange år! 

- Hva tenker du tilbake på som 
verdifullt for deg?  Jeg var ikke 
mer enn 16 år da jeg startet i Ra-
dio Filadelfi a – der fi kk jeg selvtil-
lit – trening i mediearbeid – mye 
frihet – ble kjent i journalistmiljøet 
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Fakta om 
Radio Filadelfi a
• Kringkastingsmonopolet i Norge
  avvikles under regjeringen   
 Willoch i 1984 – kulturminister 
 Lars Roar Langslet åpner opp
  for det nye mediemangfoldet

•  Radio Filadelfi a starter sendin-
 ger i september 1984 og er blant
  de første lokalradioene i Norge

• Ansvarlige redaktører i Radio 
 Filadelfi a: Odd Ravndal, Martin
  Stabell, Oddvar Johansen,
 Børre Fevang, Svein-Martin 
 Holt, Ole Fevang 

• Radio Filadelfi a er eiet og 
 drevet av Filadelfi amenigheten 
 i Drammen - men en rekke per-
 soner fra andre menigheter og
 kirker har deltatt i Radioarbeidet

• Målsettingen har alltid vært å 
 forkynne evangeliet gjennom
 forkynnelse, sang/musikk og
  ulike programmer 

• Radio Filadelfi a er Israel-venn 

• Radio Filadelfi a sender i et 
 område med ca 100 000
  potensielle lyttere

• Radio Filadelfi a sender 65
  timer hver uke   

Drammen - FM 105, 107, 104.6

Kjell Even Våraker – 
programskaper i ungdoms-
programmet ”On-line”  

- Din største tabbe?    Jeg glemte 
ofte at vi var i radiostudio og jeg 
tenkte at jeg stod på plattforma i 
Filadelfi a – med alt som det kunne 
medføre av morsomme fakter 
og uttrykksformer i et studio. 

- Det morsomste du opplevde? 
I ungdomsprogrammet laget vi inn 
mot jul en programpost som het jule-
makkverksted med gutta Skistad

Morten Becker – 
tekniker i Radio Filadelfi a

- Din største tabbe?   Kommer 
ikke på noen i farta – jeg er per-
feksjonist og husker jeg ofte satt til 
langt på natt for å få klippet til f eks 
en jingle slik at den ble perfekt.

- Det morsomste du opplevde? 
Fredagskveldene i radiostudio 
med ungdommene – rocka mu-
sikk og mange trivelig mennesker 
– der hadde vi mye gøy også.

- Hva tenker du tilbake på som 
verdifullt for deg?  Det var et trygt og 
omsorgsfullt miljø i Radio Filadelfi a 
– følte meg hjemme – det var en god 
tid – forresten det var i Radio Filadel-
fi a og blant ungdommene i Filadelfi a 
jeg først fi kk mitt møte med evangeli-
et. Fra før var det helt ukjent for meg.

Noen tidligere medarbeidere

og Andersen – der fi kk kreativi-
teten fritt utløp – og de laget alt 
som ikke lages eller bør lages til 
jul. Her var det mye morsomt.

- Hva tenker du tilbake på som 
verdifullt for deg?  Det hendte ikke 
så sjelden at jeg fi kk samtale med 
mennesker i etterkant av program-
mene – i disse sammenhenger 
lærte jeg ting jeg har tatt med 
meg inn i blant annet fengselsar-
beidet, jeg nå står midt oppe i.

i lokalradioene i Drammen. Det 
ga retning for mitt yrkesvalg – og 

ga meg mange gode venner og 
kontakter i journalistmiljøet.
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En av våre langdistanseløpere 
og ildsjeler er teknisk ansvarlig 
Svein-Martin Holt. Han har 
vært med i hele Radio Filadelfias 
historie. Svein-Martin har vokst opp 
i menigheten og var tidlig aktiv i 
ungdomskoret, barnekor og an-
dre av menighetens aktiviteter.

Svein-Martin er utdannet innen 
elektronikk og jobbet de første 
årene med “mainframe”-datamas-
kiner, hullkort og databånd. Etter 
hvert har det blitt nye generasjo-
ner med dataverktøy og program-
mering. Med nesten 40 år innen 
datamaskinbransjen har han vært 
med på en rivende utvikling.

Som ung gutt hadde Svein-Martin 
interesse for radio, lyd og teknikk. 
Den spesielle interessen for radio, 
ble første gang tent etter et møte 
i Filadelfia med Sverre Larsson, 
som reiste rundt og fortalte om ar-
beidet med Ibra Radio. Etter møtet 
dro Svein-Martin hjem og prøvde 
å finne Ibra Radio på kortbølgen. 
Interessen var sådd. Hjemme hadde 
han lært at det var riktig og viktig 
å “gi alt” i uegennyttig arbeid.

Teknisk tjeneste i Filadelfia
Svein-Martin forteller at han er 

nok en av de første som har fått 
kjeft for å sette forsterkeranlegget 
på for høyt på et formiddagsmøte 
i Filadelfia.  Menigheten hadde 
ikke noe ordentlig høyttaleranlegg 
og det ble kjøpt inn et brukt trans-
portabelt anlegg med mange mi-
krofoner og 2 store høyttalere. Det 
ble for mye lyd for enkelte . . . 

Allerede på 70-tallet var det et 
ønske om å ta opp og distribuere ta-
lene i menigheten. Med egeninnkjøpt 
Tandberg opptager og god velvilje 
fra menighetens eldsteråd, hvor 
Martin Stabell og Ragnvald Reffhaug 
i særlig grad tok en teknologiinteres-
sert ungdom under sine vinger, startet 
kassett-tjenesten i Filadelfia.  Mellom 
1975 og 1984 ble det produsert 
mer enn 150 opptak og disse ble ko-
piert og solgt i mange hundre kopier.

Radio Filadelfia
På begynnelsen av 80-tallet sto 

kringkastingsmonopolet for fall og 
menigheten begynte å se på mu-
lighetene for å kunne starte nær-
radio. Siden Svein-Martin allerede 

Et liv i “lyd”-tjeneste

30 år
1984-2014

hadde mye erfaring med lydpro-
duksjon, ble han med på den tek-
niske siden. Det ble mange besøk 
til andre nærradioer som allerede 
hadde startet opp med sendinger, 
for å lære og få inspirasjon.

Den aller første nærradiosendin-
gen som ble produsert av Radio 
Filadelfia, var et times innslag på 
Radio Drammen i august 1984, en 
måned før vi selv hadde konsesjon.
Svein-Martin Holt og Trond Johan-
sen laget dette programmet og fikk 
sendt det på Radio Drammen. Noen 
dager senere fikk Radio Filadelfia 
egen konsesjon og vi hadde 14 
dager på å få satt i stand et studio 
i Filadelfia, så sendingene kunne 
starte 1. september 1984. Den aller 
første sendingen var 2. september kl. 
11, med direkte møteoverføring. Fra 
samme studio sendte Kanal Blå sin 
aller første sending rett før. Det tek-
niske ansvaret hadde Svein-Martin. 

De første årene brukte Svein-Martin 
veldig mye tid på Radio Filadelfia 
– og han forteller i dag -  med litt 
dårlig samvittighet at det sikkert 
gikk ut over tiden med familien.

Teknisk revolusjon
På 90-tallet skjedde det en teknisk 

revolusjon i studio, ved at vi fikk 
PC-utstyr og kunne begynne å sende 
lydfiler og ferdige spillelister med 
program og musikk. Belastningen 
på teknikerne ble da mye mindre.

Etterhvert fikk vi også automatiske 
rutiner for avvikling døgnet rundt.

Svein-Martin forteller at det 
har vært brukt svært mye tid til 
å utvikle automatiske rutiner og 
programvare for å få til Radio 
Filadelfia som den er i dag.

Svein-Martin sier det er impo-
nerende å registrere at mange 
av medarbeiderne som har vært 
med nesten hele tiden, fortsatt 
brenner for Radio Filadelfia. 

Å være teknisk leder i dag, er en 
langt mindre tidkrevende jobb enn 
før, men det er stadig behov for 
oppfølging av rutiner og utstyr.

Svein-Martin har også hatt en 
periode fra 2005 hvor han også 
var ansvarlig redaktør. Det ble da 
gjort mye med musikk, jingle og 
programprofilen til Radio Filadelfia, 
samt at hele det tekniske utstyret 
ble oppgradert med nye maskiner, 
programvare og tekniske rutiner. 

Radio Filadelfia har i mange år stilt opp i parken under den årlige  
Elvefestivalen, med egen stand for å være synlig i bybildet.  
Her representert med ansvarlig redaktør Ole Fevang og Svein-Martin Holt.

Radio for livet...
Radio Filadelfia har vært Svein-

Martins Gudstjeneste og kall. Han 
forteller at det har vært en svært 
inspirerende og god tid i disse 
årene. Og selv om det har blitt mye 
arbeid i ensomhet – er drivkraften 
alle tilbakemeldingene fra lyttere 
– og tanken på at vi forkynner evan-
geliet og driver «Radio for Livet....». 

Utfordringer
Svein-Martin forteller at vi nå står 

oppe i en spennende tid for lokal-
radio i Norge. Den bebudede sluk-
kingen av FM-nettet og innføringen 
av DAB+, vil gi Radio Filadelfia 
utfordringer fremover, men sier 
Svein-Martin – vi velger å glede oss 
over alt det vi har fått sendt i alle 
år – og de muligheten som ligger 
foran – vi har jo allerede i dag 
“podcast”-kanalen til Filadelfia som 
Radio Filadelfia produserer. Her 
finnes det nå mer enn 150 taler fra 
de seneste årene. Disse blir flittig 
lastet ned – og det er svært inspire-
rende, avslutter «radioentusiasten».

Tekst: Ole Fevang 

Drammen - FM 105, 107, 104.6
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Ja-mannen
Jan Arild Ringnes er en aktiv og engasjert 

person – med sin budbil, ”Hit og Dit” bud-
tjenester, er han et kjent og kjært innslag i 
bybildet i Drammen.  Jan Arild er positiv og 
optimist av natur – og han svarer alltid JA...

I Radio Filadelfia har Jan Arild vært med 
i de fleste av de 30 årene.  Han har laget 
sang- og musikkprogram, frokostradio, 
bakespalte (han er konditor), han har vært 
med i ledergruppa radioutvalget i mange 
år og har hatt et spesielt ansvar for lytterfo-
reningen.  I tillegg stiller Jan Arild opp på 
misjons-innsamlingen ”Barn i Nød” hvert 
år, og er alltid klar til å ta i et tak enten 
arbeidsoppgaven er ”si eller så”.  Vi tak-
ker Gud for personer som Jan Arild, som 
gir av sin tid til Guds rike år etter år...

Radioutvalget
Radioutvalget er Radio Filadelfia ledergruppe. Gruppen har det operative ansvaret for Radio Filadelfia og behand-

ler store og små saker som kommer opp i forbindelse med driften.

Radioutvalget samlet til møte, fra venstre ansvarlig redaktør Ole Fevang, Trond Johansen, Svein-Martin Holt 
og Jan Arild Ringnes.

Jan Haug ble vi i Radio Filadel-
fia kjent med for 10 år siden.  Jan 
er ansatt 1 dag i uken for å gjøre 
opptak, tilrettelegge for avspilling 
og tekniske tjenester. Før Jan be-
gynte i Radio Filadelfia var han 
engasjert i Radio 7 i en årrekke.  

Han har en brann i hjertet sitt 
etter å formidle evangeliet om 
Jesus til menneskene han møter.  
Jan vokste opp blant Jehovas Vit-
ner, men ble frelst i voksen alder. 

Noen har kanskje undret seg over 
hvem som leser de aller fleste an-
nonseringene på Radio Filadelfia. 
I mange år har vi nå hørt denne 
flotte stemmen innannonsere pro-
grammer hver eneste dag. Damen 
heter Torunn Holt og er gift med 
teknisk leder, Svein-Martin.

Torunn har også vært med helt 
fra “tidenes morgen” og har vært 
med i flere programmer opp gjen-
nom årene. De siste årene har hun 
vært vår “profilstemme”, til glede for 
våre lyttere og Radio Filadelfia. Noe 
de mange gode tilbakemeldingene 
fra lytterne tyder på. En stor takk til 
Torunn Holt for å låne oss stemmen 
sin, men kanskje ikke minst, en stor 
takk fra Radio Filadelfia for at du 
har latt mannen din bruke så mye 
tid på Radio Filadelfia i 30 år.

Stemmen

Han er en ivrig og brennende JA-
person som deltar i Åpen–kanal 
programmene, han lager sang- 
og musikkprogram og er veldig 
opptatt av å framsnakke Israel.  

Jan tar gjerne et ”vikariat ” i 
Frokostradioen på lørdag eller  
lager noen reportasjer.  

Jan vil at alle andre skal få 
ta del i det livet han selv har 
fått, etter at han møtte Jesus. 

Jan er som poteten

Drammen - FM 105, 107, 104.6



1 4  R a d i o  F i l a d e l f i a  3 0  å r  -  1 9 8 4 - 2 0 1 4 1 5w w w . r a d i o f i l a d e l f i a . n o

MANDAG
07:00  God musikk
07:10  Vitalitet
07:45  Andakten
09:00  Vindu Mot Livet
09:30  God musikk
10:00  De nære ting
11:00  Søndag i Filadelfia
12:10  Vitalitet 
12:20  God musikk
12:45  Andakten
13:00-14:00  Country Gospeltimen
18:00-20:00 Noreamagasinet

TIRSDAG 
07:00  God musikk
07:10  Vitalitet
07:45  Andakten
09:00  Vindu Mot Livet
09:30  God musikk
10:00  En levende tro
11:00  Israelnytt
12:00  God musikk
12:10  Vitalitet 
12:20  God musikk
12:45  Andakten
13:00-14:00 Evangeliske sanger
18:00-20:00 Noreamagasinet

ONSDAG 
07:00  God musikk
07:10  Vitalitet
07:45  Andakten
09:00  Vindu Mot Livet
09:30  God musikk
10:00  Country Gospeltimen
11:00  Søndag i Filadelfia
12:00  God musikk
12:10  Vitalitet 
12:20  God musikk
12:45  Andakten
13:00-14:00  De nære ting
18:00-20:00 Noreamagasinet 

TORSDAG 
07:00  God musikk
07:10  Vitalitet
07:45  Andakten
09:00  Vindu Mot Livet
09:30  God musikk
11:00  Frem fra glemselen
11:30  Sangskatten
12:00  God musikk
12:10  Vitalitet 
12:20  God musikk
12:45  Andakten
13:00  Sanger vi aldri glemmer
13:30-14:00  Sanger jeg er glad i
18:00-20:00 Noreamagasinet 

FREDAG 
07:00  God musikk
07:10  Vitalitet
07:45  Andakten
09:00  Vindu Mot Livet
09:30  God musikk
11:00  Sanger jeg er glad i
11:30  Vår tro
12:00  God musikk
12:10  Vitalitet 
12:20  God musikk
12:45  Andakten
13:00-14:00 Søndag i Filadelfia
18:00-20:00 Noreamagasinet
  

LØRDAG 
07:00  God musikk
07:10  Vitalitet
08:00  Frokostradio, magasin- 
            program med åpne telefoner,  
            tlf 32 83 15 50 
10:00  God musikk 
11:00  Evangeliske sanger
12:00  God musikk
12:10  Vitalitet 
12:20  God musikk
13:00-14:00 De nære ting 

 SØNDAG 
07:00  God musikk
07:10  Vitalitet 
08:30  Vår Tro 
09:00  God musikk 
10:00  Vindu Mot Livet 
10:30  Sangskatten 
11:00  Søndag i Filadelfia 
12:00  Evangeliske sanger
13:00  Israelnytt 
14:00  God musikk 
14:10  Vitalitet
14:20  God musikk
14:30  Sanger vi aldri glemmer
15:00  Frem fra glemselen
15:30  God musikk 
18:00  Evangeliske sanger 
19:00-20:00  Åpen kanal,
           omsorgsprogram med åpne  
           telefoner, tlf 32 83 15 50  

Med forbehold om programendringer,  
sjekk www.radiofiladelfia.no for opp-
datert og utfyllende informasjon. 

Radio Filadelfia sender på Drammen Lokalradio, FM 107: 
Radio Filadelfia sender 65 timer pr. uke. 
Frekvenser: FM 107, 105, 104.6 + webradio. 
Radio Filadelfia har hatt sendinger siden 1984. 
Radio Filadelfia deler sendetiden på Drammen Lokalradio, FM 107, 
med 2 andre konsesjonærer, Radio Visjon og Kanal 1. 
Oppdatert pr. aug. 2014.

Drammen - FM 105, 107, 104.6
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Trond Johansen er en av våre 
trofaste medarbeidere som har vært 
med i hele Radio Filadelfias histo-
rie. Han tok aktivt del i planlegging 
og organisering ved oppstart, og 
engasjerte seg både i Radio Fila-
delfias arbeid og bidro sterkt til å 
etablere et godt samarbeid mellom 
alle nær-radiostasjonene i Drammen.   

Trond er en person som gir av 
seg selv og det han rår over – en-
ten det er fysisk arbeidsinnsats el-
ler nettverk og kontakter.  I alle 
år har Trond også vært en aktiv 
bidragsyter som programskaper og 
programleder.  Hans politiske- og 
samfunnsengasjement har mange 
fått glede av gjennom frokostra-

Raus og trofast 
dio på lørdager.  Trond er også 
glad i sang og musikk og har laget 
mange sang- og musikk program-
mer. Trond er med i Radio Filadel-
fias ledergruppe, radioutvalget.  

Vi er takknemlige for Tronds 
årelange engasjement.

Trond Johansen(til venstre) og Svein-Martin Holt er fast i Frokostradioen hver 3. uke. Her fra en sen-
ding hvor aktuelle saker blir kommentert, hilsener lest opp og det blir spilt mye flott sang og musikk.



1 6  R a d i o  F i l a d e l f i a  3 0  å r  -  1 9 8 4 - 2 0 1 4 1 7w w w . r a d i o f i l a d e l f i a . n o

Drammen - FM 105, 107, 104.6 Drammen - FM 105, 107, 104.6

Det er hyggelig å plukke fram en 
gammel artikkel fra 1985 hvor Roar 
og Anne-Mari Harvik forteller om 
hva Radio Filadelfi a har betydd for 
dem. I artikkelen kan vi lese om at 
de konkret fi kk møte Jesus gjennom 
Radio Filadelfi a og har siden hatt 
et aktivt menighetsliv i Filadelfi a.

Som pensjonister ligger de ikke 
på latsiden. Mer enn nok å henge 
fi ngrene i. Begge er aktive i Menig-
hetskoret i Filadelfi a og de senere 
årene har begge vært sterkt 
engasjert i 

Etter 30 år på lufta står vi midt i en 
skjebnetid. Først og fremst teknolo-
gisk, men også kanskje spørsmålet 
om man skal fortsette nye 30 år. 
Mange har fått med seg den bebu-
dede stengingen av FM-nettet og 
overgang til DAB. Hva dette innebæ-
rer for lokalradio og spesielt Radio 
Filadelfi a, er ikke ordentlig avklart 
ennå. I løpet av noen få år, vil vi ha 
en ny radiohverdag, hvor ny digital 
plattform, DAB+, vil være i full drift.

Hva så med lokalradio og Ra-
dio Filadelfi a? Slik det ser ut nå, 
vil de fl este små radioer kunne 
fortsette å sende på FM-båndet. 
Radio Filadelfi a vil derfor kunne 
fortsette å sende med eksisterende 
utstyr uten spesielle ekstra kostna-
der utover det vi betaler i dag.

Men, vi kan også få muligheten 
til å sende på DAB+, ved at vi kan-
skje kan få tilgang til en kanal på 
lokalradioblokka i Drammen, der-
som den blir utbygd. Det er privat 
kapital som må bygge ut nettet og i 
Drammen er det foreløpig ikke gjort 

Hva skjer videre?
Nye 30 år?

noe med DAB-nettet for lokalradio. 
I noen områder er det prøvedrift, 
men Digitalradio Norge, som har 
prøvedriftkonsesjon i vårt område, 
har foreløpig ikke satt opp noen 
sender som vi kan “henge” oss 
på. I Oslo er det prøvedrift og der 
har andre kristne stasjoner kommet 
inn til en ganske rimelig leiepris.

Om det samme kan skje i vårt 
område, gjenstår å se.

Nå har også regjeringen lagt opp 
til en ny stortingsmelding om temaet 
i høst, så slukkingen av FM-nettet 
er kanskje ikke så avklart som NRK 
og andre aktører gir inntrykk av.

Uansett hva som skjer, må vi i 
Radio Filadelfi a og menigheten i 
Filadelfi a, ta noen viktige avgjørelser 
om hvilken retning vår radioevange-
lisering skal ta i årene som kommer. 

Radio Filadelfi a har konsesjon 
ut 2016.

Tore Bergum(bildet) er programansvarlig
for omsorgsprogrammet ”Åpen Kanal”. 
Han og medarbeiderne i programmet 
deler av sin livserfaring og åndelige opp-
levelser med lytterne, hver eneste uke.

Gjennom 30 år har vi sendt dette pro-
grammet, med mulighet for innringing, 
samtale og forbønn.  Gjennom alle disse 
årene har vi hatt ca 1500 programmer og 
ca 10 000 telefonhenvendelser. 

Sammen med lytterne har vi hver søn-
dagskveld i alle disse årene hatt et viktig 
bønnemøte for all nøden vi har møtt. 

Henvendelsene er alt fra hyggelige
takkeemner, til rop om hjelp fra men-
nesker som ikke ønsker å leve lenger. 

Evigheten vil gi oss resultatene av
vårt arbeid. 

30 år med Åpen Kanal

w w w . r a d i o f i l a d e l f i a . n o

Som pensjonister ligger de ikke 
på latsiden. Mer enn nok å henge 
fi ngrene i. Begge er aktive i Menig-
hetskoret i Filadelfi a og de senere 
årene har begge vært sterkt 
engasjert i 

Holder det fortsatt?

menighetens misjonsarbeide, både 
med reise til Fillippinene og Kongo.

I tillegg er de Israel-venner, og Roar 
har reist fl ere ganger til Israel som 
volontør for å drive praktisk dug-
nadsarbeid på skoler og sykehus.
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Nye websider for 
Radio Filadelfia

I forbindelse med jubileet har vi 
pusset opp websidene våre, både 
den synlige delen og det som lig-
ger bak. Med nye enheter som 
smarttelefoner og lesebrett, var det 
nødvendig å fornye sidene, slik at 

Radio Filadelfia Lytterforening 
har helt siden starten vært en viktig 
støttespiller for Radio Filadelfia. 

Foreningen har i dag mer enn 
300 medlemmer som ønsker å støtte 
Radio Filadelfia og vårt arbeid.  

Du er velkommen til å melde deg 
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inn i Radio Filadelfia Lytterforening. 

Send en epost til 
post@radiofiladelfia.no, om 
du vil melde deg inn.

Det koster kr 500 pr år og du 
er med på å gjøre det mulig for 
oss å drive Radio Filadelfia. 

Radio Filadelfia 
Lytterforening

de blir bedre på slike enheter. 

Vi har også forenklet innholdet 
en del og bare tatt med det som er 
nødvendig for å presentere radioen.

Da Radio Filadelfia ble startet for 
30 år siden, var det en del av oss 
som tenkte at vi skulle få mange nye 
som ville oppsøke Filadelfia. Opp 
gjennom årene har radiolyttere fun-
net veien til menigheten – men vi som 
arbeider i Radio Filadelfia, opplever 
nok at vi har fått en enda større me-
nighet som befinner seg ved radioen 
. . . «den skjulte menigheten»

Det er mange årsaker til at men-
nesker ikke frekventerer kirker og 
bedehus; sykdom, alderdom, noen 
har opplevd vonde ting i livet, andre 
har fått uheldige opplevelser i menig-
het, frykt for omgivelsene. Ja, grun-
nene kan være så mange og ulike.  

Da kan vi glede oss over at vi 
får være til oppmuntring for alle 
disse enkeltpersoner som bruker 
Radio Filadelfia som sin menighet. 

Den skjulte menigheten

Podcast/Web: 

På internett-sidene til Radio Fila-
delfia, finner du de fleste av preke-
nene som er forkynt i Filadelfia de 
siste årene.  Disse kan du enkelt 
laste ned og glede deg over.  Vi 
er stolte over at Radio Filadelfia 
kan produsere dette og presentere 
evangeliet på en moderne og tilgjen-
gelig måte.  I løpet av et år lastes 
det ned over 20 000 prekener!!!!! 
og vi har ikke tall på hvor mange 

Vi får tilbakemeldinger fra venner 
som er med på å støtte Radio Fila-
delfia økonomisk og med forbønn 
– andre forteller at de blir velsignet 
– noen tar kontakt og ønsker forbønn 
– andre vil sende en hilsen – og 
noen forteller oss på tomannshånd 
at de lytter – og takker for hva Radio 
Filadelfia betyr for akkurat dem. 

Ved frimodig å fortelle om vår 
tro på Jesus Kristus – har vi fått lov 
til å være til hjelp og trøst - med 
et Bibelvers som betyr noe for 
oss - en vennlig samtale - en god 
sang, da har vi skapt litt forskjell 
i hverdagen for den som lytter - til 
og med håp for evigheten...... 

Vi tror at  
Radio Filadelfia er  
«Radio for livet»

som lytter på vår web-løsning . . .. 
dette er tall som kommer i tillegg 
til alle som lytter på FM-nettet.

Får lyst til å minne om 2 skriftste-
der: Salomos ordspråk 11,25: ”den 
som sprer velsignelse skal trives –og 
den som lesker andre, han blir selv 
forfrisket” og i Predikeren 11,1: 
”kast ditt brød på vannet – for i 
tidens løp skal du finne det igjen”.

Mange er sultne – og vil høre 
Guds ord og forkynnelse        
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Noen glimt fra  
30 års historie

Allerede i 1985 drev Radio Filadelfia med innsamling til misjonen. Her er 
Halvard Hasseløy og Gunnar Østrem i studio. Faksimile fra jubileumsblad.

Anne Gustavsen var aktiv i Radio Filadelfia i 1985. Her plukkes det musikk  
fra vårt rikholdige platearkiv.  Faksimile fra jubileumsblad.
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Vi har alltid hatt trofaste telefonvakter, her er Hildur Grønning(til venstre)  
og Randi Wilthil i aksjon. Randi er fortsatt med i Frokostradioen.

3 blide damer i studio, fra venstre: Marion Rudmoen, Kari Knudsen  
og Else Ebbestad.

Gunhilde Brun-Pedersen var 
ofte ute med opptaksutstyret 
på 80-tallet. Her utenfor Ski-
stadbygget på Strømsø.

Børre Fevang i studio under et av 
sine utallige programmer.  
Bibelen er fast følgesvenn.
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Radio Filadelfia har stilt opp i parken med stand i mange år under Elvefestivalen. 
Flere år ble dette kombinert med stand for menighetens årlige bruktmarked.

I parken møtte vi mange spennende mennesker. Her slår FRPs Siv Jensen, 
vår finansminister, av en prat med ansvarlig redaktør Ole Fevang,  
som byr på (andre) boller.

Studio har flere ganger blitt oversvømmet i disse 30 årene. Et begredelig  
syn, men etter renoveringen ble det veldig bra. Nederst ser vi Jan Haug  
bidra med praktisk arbeid og oppbygging igjen av kontrollrom og studio.
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En gang i året har vi  gjennomført innsamlingsaksjonen ”Barn i nød” sammen 
med misjonsutvalget i Filadelfia. Store summer er samlet inn til barn i de landene 
vi har misjonærer. Bildet er fra 2009 og viser Egil Knudsen, Svein-Martin Holt og 
Oddvar Johansen i studio.
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Knut Strøm Andersen har gjort en stor og flott innsats i mange år med  
blant annet Nyhetsmagasinet, et aktualitetsprogram sendt hver uke  
inntil for få år siden. Takk for innsatsen, Knut!

Vidar Hansen i studio sammen med Jan Haug med produksjon av  
musikkprogrammet De nære ting.

Kanal 1 er den nyeste lokalradioen på kanalen vår. I 2011 kunne daværende  
ansvarlig redaktør, Svein-Martin Holt, nr 2 fra venstre, ønske Tor Coward og  
Kanal 1 velkommen på lufta, mens en fornøyd elev, Maria Bringsjord, og  
rektor på Danvik Folkehøgskole, Tor Seierstad, bivåner det hele.
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Noreamagasinet 
Aktuellt magasinprogram fra Norea Mediemisjon. Nye program produseres  
hver ukedag, fra mandag til fredag.  
Sendes: Mandag til fredag, kl. 18:00 til kl. 20:00.  

Nyheter på Radio Filadelfia 
Vi sender riksnyheter hver hele time. 

Sanger jeg er glad i 
Her får du presentert den musikken som programlederen er glad i. Mye flott 
sang og musikk, ledsaget av kommentarer.  
Sendes: Fredag kl. 11:00, torsdag kl. 13:30(R).  

Sanger vi aldri glemmer 
Sanger vi aldri glemmer. John Hardang i P7 Kristen Riksradio presenterer 
kjente kristne sanger som vi ikke kan glemme.  
Sendes: Søndag kl. 14:30, torsdag kl. 13:00(R).  

Sangskatten 
Ansvarlig redaktør Ole Fevang spiller sanger fra den kristne sangskatten. 
Her får du ta del i halvtimes programmer hvor det hver gang presenteres en 
artist eller sangforfatter. Du får også høre litt om denne artistens og sangfor-
fatterens liv og virke. Sett deg godt til rette, det er mye å hente frem fra vårt 
rikholdige sang- og musikkarkiv.  
Sendes: Søndag kl. 10:30, torsdag kl. 11:30(R).  

Søndag i Filadelfia 
Hver søndag kan du høre forkynnelse og mye god sang og musikk i pro-
gramposten Søndag i Filadelfia. Vi bruker ofte taler fra gudstjenester i Fila-
delfiamenigheten i Drammen. Mange av disse talene kan du også laste ned 
via PodCast.  
Sendes: Søndag kl. 11:00, mandag kl. 11:00(R), onsdag kl. 11:00(R),  
fredag kl. 13:00(R).    

Vindu Mot Livet 
Vindu Mot Livet med radiopastor John Hardang produseres av P7 Kristen 
Riksradio.  
Sendes: Mandag til fredag, kl. 09:00.  

Vitalitet 
I programmet Vitalitet treffer du evangelist Kjell Halltorp. Han gir deg 10 
minutters vital informasjon om Guds kjærlighet. Programserien er produsert 
av Radio Filadelfia Kristiansand.  
Sendes: Hver dag kl. 07:10 og kl. 12:10(R).  

Vår Tro 
Programmet Vår Tro handler om Troen i forhold til samfunnet og våre med-
mennesker. Programmet handler også om tro i forhold til andre religioner, 
om historien og om skriftforståelse nå og tidligere. Vi håper du får noen svar 
på hva Tro er, ved å lytte til disse programmene.  
Sendes: Søndag kl. 08:30, fredag kl. 11:30(R).  

Åpen kanal 
Omsorgsprogram med åpne telefoner, 32 83 15 50. Et viktig program hvor 
omsorg for den enkelte lytters behov står i fokus. Samtale og bønn står sen-
tralt og telefonene er åpne for alle som har behov for forbønn og kontakt.  
Sendes: Søndag kl. 19:00.  

Programmer på Radio Filadelfia  
Radio Filadelfia har en rekke forskjellige programmer i løpet av en uke,  
med variert innhold. Her kan du se en kort beskrivelse av alle programmer: 

Program/Beskrivelse: 

Andakten 
Vi deler ut ”de gode nyhetene” gjennom en kort og aktuell andakt ledsaget 
av sang/musikk og bønn med velsignelsen.  
Sendes: Mandag til fredag, kl. 07:45 og kl. 12:45(R).  

Country Gospel timen 
Country Gospel Timen med programleder Per Govertsen, presenterer hver 
uke en blanding av Skandinavisk- og Engelsk-språklig Country, Southern og 
Bluegrass gospel musikk. Programmet sendes på flere lokalradiostasjoner i 
Norge og har vært produsert siden før 2008. Programmet er produsert av 
Radio Godt Nytt, Arendal.   
Sendes: Mandag kl. 13:00, onsdag kl. 10:00(R).  

De nære ting 
Dette musikkprogrammet har et variert innhold, med mange forskjellige ar-
tister og musikkstiler. Vidar Hansen vil gjerne dele denne musikken med deg 
som lytter, til glede og oppbyggelse. Dette er musikk som rører mennesker.  
Sendes: Lørdag kl. 13:00, mandag kl. 10:00(R), onsdag kl. 13:00(R).  

En levende tro 
Vårt ønske med programposten En Levende Tro er å formidle glede og håp i 
hverdagen til de som lytter. Å eie Jesus i hjertet, gir styrke i enhver situasjon i 
livet. Det holder når alt annet i livet svikter.  
Sendes: Tirsdag kl. 10:00.    

Evangeliske Sanger 
Børre Fevang (tidligere ansv. red. i Radio Filadelfia) brenner fortsatt etter å 
formidle evangeliet gjennom radioen og har nå startet opp denne program-
posten hvor du kan glede deg sang og musikk, hans kommentarer og Guds 
ord. 
Sendes: Lørdag kl. 11:00, tirsdag kl. 13:00(R), søndag kl. 12:00(R),  
søndag kl. 18:00(R).  

Frem fra glemselen 
Her spilles det musikk som den voksne lytter kjenner fra sin ungdom. Mye av 
den gamle populærmusikken er nå gitt ut på nytt på CD og har blitt tilgjenge-
lig igjen, lenge etter at 78-platene forsvant. 
Sendes: Søndag kl. 15:00, torsdag kl. 11:00(R). 

Frokostradio 
2 timer direktesendt frokostmagasin med åpne telefoner, 32 83 15 50, 
konkurranse, og fine premier. Mye variert sang og musikk og innslag med 
aktuelle saker.  
Sendes: Lørdag kl. 08:00.  

God musikk 

God sang og musikk fyller eteren i de perioder vi ikke sen-
der vanlige program fra Radio Filadelfia. Mye variert mu-
sikk med korte innslag og jingler mellom hver låt. 

Israel-nytt 

Radio Filadelfia ønsker å være med på å nyansere bildet særlig media i 
Norge har skapt av Israel og vi har derfor vårt eget “Israel-nytt” hver uke. 
Programmet inneholder aktuelle saker og nyheter fra Israel. Egne program 
fra Den Kristne Ambassade i Jerusalem og kommentarer fra MIFF, Med Israel 
For Fred sendes hver uke.  
Sendes: Søndag kl. 13:00, tirsdag kl. 11:00(R).  
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